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ΠΑΣΧΑ 8 ΜΕΡΕΣ ΠΡΕΒΕΖΑ-ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ-ΧΑΛΚΙΔΑ 
ΑΘΗΝΑ- ΚΟΡΙΝΘΟΣ-ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ-ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ-ΠΡΕΒΕΖΑ-ΛΕΥΚΑΔΑ-ΠΑΡΓΑ-ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ-ΠΑΝΑΓΙΑ 

ΠΡΟΥΣΙΩΤΙΣΣΑ-ΜΙΚΡΟ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΟ ΧΩΡΙΟ-ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΟ-ΛΕΙΒΑΔΙΑ-ΟΣΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ- 
ΧΑΛΚΙΔΑ-ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΩΣΟΣ 

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:  ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ ΜΕΓΑΛΗ ΤΕΤΑΡΤΗ   16/04/2025 Α3 901 05:00-06:45 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: ΑΘΗΝΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ ΤΕΤΑΡΤΗ ΔΙΑΚΑΙΝΗΣΙΜΟΥ 23/04/2025 Α3910 23:45-01:20 
                                                                                                                               
  
 
Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο Λάρνακας. Τακτοποίηση των αποσκευών και αναχώρηση για το Αεροδρόμιο 
Ελευθέριος Βενιζέλος.  Άφιξη. Αναχώρηση με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο για Πρέβεζα. Στάση στον 
Ισθμό της Κορίνθου για καφέ και να θαυμάσουμε το τεχνητό κανάλι, που συνδέει το Σαρωνικό με το Ιόνιο 
Πέλαγος. Συνεχίζουμε το ταξίδι μας περνώντας από την καλωδιωτή γέφυρα Ρίο-Αντίρριο και φθάνουμε στο 
Μεσολόγγι και συγκεκριμένα στη βόρεια πλευρά της πόλης, για να επισκεφθούμε τον Κήπο Ηρώων, ένα 
μνημειακό σύνολο από γλυπτά που ανεγέρθηκαν προς τιμήν όσων θυσιάστηκαν στο Μεσολόγγι, κατά τη 
διάρκεια της Ελληνικής Επανάστασης. Επόμενος σταθμός θα είναι η Αμφιλοχία, η Νύμφη του Αμβρακικού 
κόλπου. Άφιξη στην Πρέβεζα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
                                                                                                                               
  
Πρόγευμα. Αναχώρηση για Λευκάδα, όπου θα επισκεφθούμε το Μοναστήρι της Παναγίας Φανερωμένης με 
την υπέροχη θέα, χτισμένο πάνω σε ένα καταπράσινο λόφο. Χτίστηκε το 1734 μ.Χ. και αποτελεί το θρησκευτικό 
κέντρο της Λευκάδας ως το αρχαιότερο και μεγαλύτερο μοναστήρι. Θα καταλήξουμε στην πόλη της Λευκάδας, 
όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την κοσμοπολίτικη κωμόπολη της 
Πάργας, «Νύμφη της Ηπείρου», κτισμένη αμφιθεατρικά, συνδυάζοντας αρμονικά το βουνό με τη θάλασσα. 
Είναι πολυσύχναστο και δημοφιλές τουριστικό θέρετρο της Ηπείρου. Απέναντι από την πόλη υπάρχει το 
γραφικό νησί της Παναγίας στο οποίο είναι κτισμένη εκκλησία, καθώς επίσης και μεσαιωνικά και ενετικά 
κτίσματα. Σε κοντινή απόσταση, αν το επιθυμείτε, μπορούμε να επισκεφθούμε τις πηγές του ποταμού 
Αχέροντα για μια βαρκάδα (προαιρετική). Επιστροφή στην Πρέβεζα. Δείπνο. Το βράδυ παρακολούθηση της 
Ακολουθίας των Παθών του Κυρίου μας (12 ευαγγέλια). Διανυκτέρευση.  
                                                                                                                               
  
Πρόγευμα. Αναχώρηση για το γραφικό και ελατοσκέπαστο Καρπενήσι, το διαμάντι της Ευρυτανίας με τη 
συναρπαστική φύση. Στην είσοδο του χωριού, σήμα κατατεθέν, η μεγάλη πλατεία Μάρκου Μπότσαρη με 
τις περίτεχνες μαρμάρινες βρύσες της. Άφιξη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Το βράδυ 
παρακολούθηση της ακολουθίας του Επιταφίου στη Βυζαντινή εκκλησία της Αγίας Τριάδας, μητροπολιτικός 
ναός της πόλης και στη συνέχεια της περιφοράς των Επιταφίων, στην κεντρική πλατεία του χωριού, όπου 
συγκεντρώνονται οι επιτάφιοι από τις ενορίες της πόλης, υπό τους ήχους πένθιμων εμβατηρίων. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
 
 
 
 

3η ΜΕΡΑ/ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18/04/2025  : ΠΡΕΒΕΖΑ-ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ 

1η ΜΕΡΑ/ΜΕΓΑΛΗ ΤΕΤΑΡΤΗ 16/04/2025 : ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ- ΚΟΡΙΝΘΟΣ-ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ-ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ-
ΠΡΕΒΕΖΑ 

2η ΜΕΡΑ/ΜΕΓΑΛΗ ΠΕΜΠΤΗ 17/04/2025  : ΠΡΕΒΕΖΑ-ΛΕΥΚΑΔΑ-ΠΑΡΓΑ-ΠΡΕΒΕΖΑ 



 

 

  
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για τα γραφικά χωριά  Μικρό και Μεγάλο Χωριό, με τα ωραία πετρόκτιστα σπίτια, με 
τις κεραμοσκεπές τους να ξεχωρίζουν ανάμεσα στα πανύψηλα έλατα, με τα κελαριστά τρεχούμενα νερά και  
γεφύρια, με θέα προς τα γύρω βουνά, εικόνες ανεπανάληπτες.  Συνεχίζουμε σε μια καταπράσινη διαδρομή με 
«δώρο» στο τέλος της, την Ιερά Μονή Παναγίας Προυσιώτισσας (Κυρά της Ρούμελης). Βρίσκεται στις 
ελατόφυτες βουνοκορφές της νοτιοδυτικής Ευρυτανίας, σφηνωμένη ανάμεσα σε κάθετους γκριζωπούς 
βράχους με άγρια μεγαλοπρέπεια. Είναι σταυροπηγιακό και ιστορικό μοναστήρι, με μεγαλόπρεπα τριώροφα 
κτίρια. Εδώ φυλάσσεται η θαυματουργή εικόνα της Παναγίας, την οποία αγιογράφησε ο Ευαγγελιστής 
Λουκάς, και βρισκόταν στην Προύσα της Μικρά Ασίας. Στο μικρό μουσείο της θα θαυμάσετε εκκλησιαστικά 
κειμήλια, βυζαντινές εικόνες αλλά και τμήμα του οπλισμού του Γεώργιου Καραϊσκάκη. Η πανοραμική θέα στις 
καταπράσινες πλαγιές της Καλιακούδας και του Παναιτωλικού είναι απλά υπέροχη. Ελεύθερος χρόνος. 
Επιστροφή στο Καρπενήσι. Επίσκεψη στο Κεφαλόβρυσο, τόπο θυσίας του Μάρκου Μπότσαρη. Το βράδυ 
μεταφορά στην εκκλησία για να παρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη θεία λειτουργία. Θα ακολουθήσει  
Αναστάσιμο δείπνο σε εστιατόριο δίπλα στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση 
 
 
Πρόγευμα. Γιορτινή ημέρα σήμερα!!! Ελεύθερος χρόνος. Το μεσημέρι θα απολαύσουμε το Πασχαλινό μας 
γεύμα!. Εδώ, το ξημέρωμα της Κυριακής  αναβιώνει το έθιμο του «λάκκου». Ολόκληρη η πόλη κυριολεκτικά 
καλύπτεται από τον καπνό εκατοντάδων λάκκων στις γειτονιές της πόλης, στους οποίους οι κάτοικοι καίνε 
κληματαριές. Το έθιμο του «λάκκου» αναβιώνει κάθε χρόνο σχεδόν σε όλα τα σπίτια του Καρπενησίου. Δίπλα 
στους λάκκους στήνονται οι σούβλες για το ψήσιμο του οβελία και το γλέντι με άφθονο φαγητό, ποτό, χορούς 
και τραγούδια διαρκεί μέχρι αργά το βράδυ, μέχρι να "πέσουν οι τρεις κανονιές".  Παράλληλα, ο Δήμος 
ανήμερα του Πάσχα διοργανώνει μουσικοχορευτικές εκδηλώσεις, στις οποίες είναι καλεσμένοι ντόπιοι και 
επισκέπτες.  Όσοι επιθυμούμε μπορούμε να παρακολουθήσουμε την ακολουθία το Εσπερινού της Αγάπης και 
την λιτανεία.  Διανυκτέρευση 
  
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για επίσκεψη στη Λιβαδειά, μια ιστορική πόλη της Ρούμελης με ξεχωριστή 
γραφικότητα και ομορφιά. Η πόλη απλώνεται στους πρόποδες του Ελικώνα με το εντυπωσιακό Κάστρο της να 
ορθώνεται στο λόφο του Προφήτη Ηλία, πάνω από το φαράγγι της Έρκυνας, ανάμεσα σε απόκρημνους 
βράχους, δημιουργώντας ένα άγριο τοπίο. Στην έξοδο του Φαραγγιού βρίσκονται οι Πηγές της Κρύας με  τα 
τρεχούμενα νερά, τους νερόμυλούς και τα τεράστια πλατάνια. Στη συνέχεια αναχώρηση για να επισκεφθούμε 
την ιστορική Μονή του Οσίου Λουκά (τοπικός Άγιος). Το μοναστήρι αποτελεί σπουδαίο βυζαντινό μνημείο, 
κατασκευασμένο τον 11ο  αιώνα.  Εδώ υπάρχει ένας από τους ωραιότερους Βυζαντινούς Ναούς της Ελλάδας με  
εντυπωσιακή ψηφιδωτή διακόσμηση. Τέλος αναχώρηση για την  Χαλκίδα. Άφιξη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.   
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για το γραφικό χωριό Νέο Προκόπι, όπου θα επισκεφθούμε το ναό του Αγίου Ιωάννη 
Ρώσου, ο οποίος έγινε γνωστός για την καλοσύνη, την ταπεινοφροσύνη και την ακλόνητη πίστη του. Το ιερό 
σκήνωμά του παραμένει άφθαρτο και μπορούμε  να το προσκυνήσουμε εντός του ναού. Γεύμα 
(προαιρετικό. Επιστροφή στην Χαλκίδα.  Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση 
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για Αθήνα, όπου θα έχετε ελεύθερο χρόνο να τον αξιοποιήσετε όπως θέλετε. Το 
απόγευμα αναχώρηση για το Αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος  για την πτήση της επιστροφής. Καθοδόν 
επίσκεψη και προσκύνημα στην Ιερά  Μονή Οσίου Εφραίμ στη Νέα Μάκρη. Εδώ υπάρχει το άφθαρτο λείψανο 
του αγίου, ο τάφος και το δένδρο, όπου μαρτύρησε. 
 

5η ΜΕΡΑ/ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 20/04/2025 : ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ 

6η ΜΕΡΑ/ΔΕΥΤΕΡΑ ΔΙΑΚΑΙΝΗΣΙΜΟΥ 21/04/2025 : ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ-ΛΕΙΒΑΔΙΑ-ΟΣΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ-ΧΑΛΚΙΔΑ 

4η  ΜΕΡΑ/ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 19/04/2025 : ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΠΡΟΥΣΙΩΤΙΣΣΑ-ΜΙΚΡΟ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΟ 
ΧΩΡΙΟ-ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΟ-ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ 

8η ΜΕΡΑ/ΤΕΤΑΡΤΗ ΔΙΑΚΑΙΝΗΣΙΜΟΥ 23/04/2025 : ΧΑΛΚΙΔΑ-ΑΘΗΝΑ-ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ-ΛΑΡΝΑΚΑ 

7η ΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ ΔΙΑΚΑΙΝΗΣΙΜΟΥ 22/04/2025 : ΧΑΛΚΙΔΑ-ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΩΣΟΣ-ΧΑΛΚΙΔΑ 



 

 

Τιμή κατ’ άτομο :  
Σε δίκλινο δωμάτιο   € 950 
Σε μονόκλινο δωμάτιο    € 1180 
Παιδί 2-12 ετών με 2 μεγάλους  € 850 

 
Η τιμή περιλαμβάνει : 
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Λάρνακα (περιλαμβάνει αποσκευή 20 κιλά,  χειραποσκευή 8 

κιλά και τσάντα ώμου). 
 Φόρους αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων. 
 Διαμονή 2 βράδια σε ξενοδοχείο 3* SUPERIOR στην Πρέβεζα με πρόγευμα.  
 Διαμονή 3 βράδια σε ξενοδοχείο 3* SUPERIOR στο Καρπενήσι με πρόγευμα (κεντρικό). 
 Διαμονή 2 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στην Χαλκίδα με πρόγευμα (κεντρικό).   
 2 δείπνα στο ξενοδοχείο στην Πρέβεζα.  
 Σούπα μετά την Ανάσταση σε εστιατόριο δίπλα στο ξενοδοχείο. 
 1 πασχαλινό γεύμα σε εστιατόριο δίπλα στο ξενοδοχείο. 
 Εκδρομές-ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο. 
 Ασφάλεια ταξιδιού: περιλαμβάνει ακύρωση ταξιδιού και  COVID 19 - υπάρχουν όροι (κάτω των 69 

ετών). Άνω των 70 ετών καλύπτει μόνο ατύχημα  
 Έμπειρο αρχηγό-συνοδό του Γραφείου μας. 
 Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία.  
 ΦΠΑ 

 
Η τιμή δεν περιλαμβάνει :  
 Ποτά στα φαγητά και αχθοφορικά. 
 Φιλοδωρήματα. 
 Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό. 
 Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και σπήλαια. 
 Βαρκάδα ποταμού Αχέροντα. 

 
Γενικοί όροι: 
 Οποιαδήποτε αύξηση στους φόρους/καύσιμα μετά τις 02/01/2025 θα επιβαρύνει τους προσκυνητές.  
 Η δήλωσή σας πρέπει να συνοδεύεται με €300 προκαταβολή και το διαβατήριο ή την ταυτότητά σας 

(τα παιδιά χρειάζονται δικό τους διαβατήριο ή ταυτότητα), με ισχύ 6 τουλάχιστον μήνες από την 
ημέρα αναχώρησης, το αργότερο μέχρι τις 30/01/2025. Το υπόλοιπο 20 μέρες πριν την αναχώρηση. 

 Αλλαγή στη σειρά επισκέψεων μπορεί να γίνει χωρίς παράλειψη προσκυνημάτων. 
 

 Για τα σχετικά πακέτα/εκδρομές υπάρχουν όροι και προϋποθέσεις και παρακαλώ όπως 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: 
 https://nazoreostravel.com.cy/ 
 

 ΤO NAZOREOS TRAVEL & TOURS ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ACTΤA ΚΑΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΕΡΙ 
ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΑΠΟ ΤΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΝΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ 
ΤΑΞΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ.  
 

 
Ημερομηνία Έκδοσης: 02/01/2025 

ΝΑΖ 055Ν-2025 
 


